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Αποχωρεί νωρίτερα ο Alan Joyce από την Qantas,
με την αεροπορική να προσπαθεί να “ξαναχτίσει”
τη φήμη της

2023/09/05 11:24 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Κατά δύο μήνες νωρίτερα θα αποχωρήσει -λόγω συνταξιοδότησης- από τον όμιλο
Qantas, ο Alan Joyce Διευθύνων Σύμβουλος της αεροπορικής, προσδοκώντας έτσι να
βοηθήσει την εταιρεία στην ανανέωσή της.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Τα καθήκοντα του Joyce έχει οριστεί να αναλάβει η Vanessa Hudson αρχής γενομένης
από τις 6 Σεπτεμβρίου 2023.

Σε δηλώσεις του, ο Joyce τόνισε: «Τις τελευταίες εβδομάδες, η εστίαση στην Qantas
και παλαιότερα γεγονότα μου καθιστούν σαφές ότι η εταιρεία πρέπει να προχωρήσει
με την ανανέωσή της ως προτεραιότητα.

Οπότε, το καλύτερο πράγμα που μπορώ να κάνω υπό από αυτές τις συνθήκες είναι να
προχωρήσω στη συνταξιοδότησή μου και να παραδώσω τη σκυτάλη στη Vanessa και
στη νέα διοικητική ομάδα, γνωρίζοντας ότι θα κάνουν εξαιρετική δουλειά.

Υπάρχουν πολλά για τα οποία είμαι περήφανος για τα 22 χρόνια μου στην Qantas,
συμπεριλαμβανομένων των τελευταίων 15 ετών ως Διευθύνων Σύμβουλος. Υπήρξαν
πολλά σκαμπανεβάσματα, και σαφώς υπάρχει πολλή δουλειά που πρέπει να γίνει,
διασφαλίζοντας ότι πάντα προσφέρουμε το καλύτερο στους πελάτες μας. Αλλά
φεύγω γνωρίζοντας ότι η εταιρεία είναι θεμελιωδώς ισχυρή και έχει ένα λαμπρό
μέλλον».

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος της Qantas, Richard Goyder, σημείωσε: «Ο Alan
φρόντιζε πάντα για το συμφέρον της Qantas και σήμερα το δείχνει αυτό. Εκ μέρους
του Διοικητικού Συμβουλίου, τον ευχαριστούμε ειλικρινά για την ηγεσία του σε
ορισμένες τεράστιες προκλήσεις και για το ότι διέβλεψε για τις ευκαιρίες που 
παρουσιάζουν τα ταξίδια εξαιρετικά μεγάλων αποστάσεων.

Αυτή η μετάβαση έρχεται σε μια προφανώς δύσκολη στιγμή για την Qantas και τους
ανθρώπους της. Έχουμε μια σημαντική δουλειά να κάνουμε για να αποκαταστήσουμε
την εμπιστοσύνη του κοινού στο είδος της εταιρείας που είμαστε, και σε αυτό



επικεντρώνεται το Διοικητικό Συμβούλιο και σε αυτό που θα κάνει η διοίκηση υπό την
ηγεσία της Vanessa».

Όπως είχε προγραμματιστεί, οι μέτοχοι θα ψηφίσουν επίσημα για τον διορισμό της
Vanessa Hudson ως Διευθύνουσας Συμβούλου στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της
Qantas τον προσεχή Νοέμβριο.


